

BAJAI HIRLAP

Politikai lap.

Megjelen minden csütörtök és vasárnap reggel.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kollár A. könyvkereskedése.
hol az előfizetések és hirdetések felvételnek.

Tizenharmadik évfolyam.

Előfizetési árak:

Egész évre 10 kor., félévre 5 kor., negyedévre
2 kor. 50 fill. — Egyes szám ára 10 fillér.
Hirdetések jutányosan számíttatnak.

Polgártársak!

Baja város érdemes lakossága!

Podmaniczky Endre báró

a nemzeti munkapárt bajai képviselőjelöltje

1910. május hó 29-én, vasárnap délelőtt 10 órakor

(a körmenet után) a Szent István-téren (kedvezőtlen idő esetén a Nemzeti-szállodában)

mondja el programmbeszédét.

Ez alkalommal szól hozzátok a Ti régi bajai polgártársatok, ki évek hosszú során át köztetek élt és Veletek érzett és akkor tárja föl azt a gazdag munkatervet melynek vezérével: a bajai kultúra, a bajai ipar és kereskedelem fölvirágoztatása.

Jőjjetek el — Polgártársak — teljes számmal, jertek el, valamennyien, kik velünk együtt sóvárogjátok a bajai lakosság jövő boldogulásáért való nemzeti irányu munka korszakát.

Hallgassátok meg PODMANICZKY ENDRE bárót, ki május 29-én esküszik föl a bajai érdekekre, hallgassátok meg hazafiui szívvél és kiáltsátok velünk lelkesen:

Éljen báró PODMANICZKY ENDRE képviselőjelöltünk!

Baja, 1910. évi május 27.

Hazafias üdvözlettel és polgártársi szeretettel

A végrehajtó bizottság.

A munkapárt győzelme.

A választási hadjárat képe napról napra tisztábban bontakozik ki és egy kissé gyakorlott szem nyugodtan megállapíthatja az ütközöt eredményét. Az egykori többségi pártok már a választási harc folyamán berendezkedtek az ellenzék szerepére és programjuk tartalma, agitációjuk módja elárulja, hogy kísérletet sem tesznek a többség és a kormányzó hatalom visszahódítására. És már most, közvetlenül a választások és az országgyűlés egybehívása előtt biztatón bontakozik ki az új parlament képe: a kormány egységes, lelkes munkára kész, nagy párt élén vonul be a képviselőház tanácskozó termébe és a volt többség pártjai mint ellenzék helyezkednek el, hogy teljesítsék bíráló, ellenőrző hivatásukat.

Látva ezt az eredményt, szinte mulatságos kicsinység foglalkozni azokkal a tehetetlen gyűlölködésből fakadó áskálódásokkal, melyek el az ellentáborból igyekeznek rést űzni a kormánypárt egységese erején.

Habozást, késedelmet látni ott, ahol minden perc lázas, de azért minden részletében átgondolt, tervszerű munkával telt el, mosolygóni való naivitás. Ellentéteket, egyenetlenséget emlegetni ebben a kabinetben és ebben a pártban olyanok részéről, akik a koalíciós kormányzat és a többség egységét mérték hirdetni mindvégig, ez csak a bohózati komikum erejével hat, csak olyan játékosok vigasztalhatják magukat ilyen hiu önámítással, akik már tisztában vannak vele, hogy a partie rájuk nézve végképpen elvesztett.

Apró izetlenségek rendezés kísérői a választási hadjáratnak. Az ellenzék gőrcsösen védi a kerületekben elvesztett vagy megingott pozícióit és mindenféle állhírekkel igyekeznek megzavarni a könnyen hívőket. Ezek a manőverek már élethűen emlékeztetnek azokra az időkre, amikor a régi szabadelvű párt kétségtelen többséget, semmi részéről sem fenyegette és az ellenzéki pártok minden erőlködése az eddigi pozíciójuk megtartására szorítkozott. Alapjában éppen ezek a terrorról, hivatali erőszakról, a választók elkéserevéséről szóló sablonos hírek azok, amely a választások eredményét már most is kétségben felülvíve teszik. A nemzet már kimondta ítéletét, noha ítélete még nincs írásba foglalva, szavazatokkal megpecsételve.

A választási küzdelem a *győzelem biztos reményével* megy a nemzeti munkapárt. Az ország egész közvéleménye óhajta ezt a győzelmet, mert mindenki érzi, hogy minden hazafiás törekvés, minden nemzeti, szociális és gazdasági cél csak egy munkaképes parlament küzdelmeiben érvényesülhet. Látva a kormánynak és pártjának nagy erejét, tervszerű, céltudatos munkára hívó és munkára kész küzdelmeit és látva az ellenfelek elvakult dühét vagy kiesinyes aggodalmas manővereit, tábora a választási küzdelem hátralevő napjaiban csak nagyobbodni fog.

— **Pártiroda.** A bajai munkapárt irodája a Nemzeti Szálló földszintjének 18. és 19. számú szobáiban van és reggel 8-tól este 9-ig a nagyközönségnek egész készséggel áll rendelkezésére. A pártvezetőség felkéri a választópolgárokat, hogy pártügyekre vonatkozó minden kérdésben a pártirodához forduljanak. A pártiroda bejárata a Nemzeti szálló sugóviciparti oldalán van.

„Kacorkirály.”

Válasz a Bajai Független Újságnak.

A bajai polgárság figyeimébe.

Baja város józanul gondolkodó, hazáját szerető polgáraihoz intéztük ezt a pár sort, mely egyben válasz a Bajai Független Újság ma este megjelent számában olvasható ügyetlen támadásra.

Nevezett újság fontoskodva — mint aki valami világraszóló dolgot fedezett fel — azal a kérdéssel fordul Baja város közönségéhez, hogy ismerete-e valaki báró Podmaniczky Endrét, a nemzeti munkapárt szeretetreméltó képviselőjelöltjét abban az időben, amikor még ő itt közöttünk, körülbelül tizenöt évig katonáskodott.

A válasz rövid és határozott erre. Igen, ismerték!

Ismerete Baja város egész közönsége, tisztelte egész polgársága. Szerette nemcsak a jó katonát, hanem a rokonszenves embert.

Hogy tett-e valamit ez idő alatt báró Podmaniczky Endre, erre is igen könnyen lehet válaszolni. Igenis tett. Részt vett minden kulturális, minden jótékonycélú mozgalomban, airtja sohasem volt elzárva a hozzáfördülők előtt.

Pedig katoná volt. Más világban élt, de mint igaz magyar ember, szívesen tett, készséggel áldozott minden alkalommal.

Tizenöt évig volt Baja város lakosa. Tizenöt évig élt közöttünk mint katoná és többet tett Baja város polgárainak egyrésze érdekében, mint Rajk Aladár dr. kilenc éves képviselősége alatt.

Ha egy katonát nem ismernek, ha egy-egy katoná nem tesz semmit a polgársáért, azért nem érheti gáncs, de ha egy képviselő nem tesz semmit kerülete érdekében, az nem érdemes továbbra is arra, hogy bizalommal legyen hozzá a közönség.

Rajk Aladár pedig nem tett semmit! Sem egyesekért, sem az összességért. S most, hogy Rajk Aladár javára még egy szót sem tudnak felhozni, azzal jönnek elő, hogy Podmaniczky bárót kisebbitik.

Tessék kérdést intézni Szabadka város közönségéhez, nincs messze innen, megtudják, hogyan tesz, hogyan dolgozik báró Podmaniczky most, mint polgárember. Szabadkán.

S hogy ő a neki Szabadkán felajánlott kerületet nem fogadja el és inkább Bajára jött, annak magyarázata az, hogy ez a város hol annyira ideig élt, hol családát alapított, szívéhez van növe, szereti és örömmel tesz annak érdekében.

Ösztinte meggyőződés, mely tapasztalatokból szűrődött le, diktálta e sorokat, tisztelt Polgártársak s ha e város fejlődését, haladását tisztá szívből kívánjátok, nem adhatjátok szavazatokat másra, mint báró Podmaniczky Endrét!

Ne űljetek fel a rágalmazóknak, hiez előt tekete van a szomorú példa: Rajk Aladár kilenc éves eredménytelen képviselősége!

Egy jó fu
borfiunak

felvételik

Prelmájer Pál vendéglőjében.

Disztagság.

Legujabb kortesfogás.

Ének egy kis levélről.

Nagy baj van a szomszédban, a független-ségi párt táborában. Hiába verik az ígéretek nagydobját senkiesem hallgat rájuk, legbiztosabbnak hitt hívei hagyják el őket. És ők a nagyok; a honmentők, a hazafiak, hogy egyre fogyó híveik helyét pótolják nem átalnak nap-nap után újabb kortesfogással, újabb kortesstrüklék csalogatni a polgárságot.

Kétségbeesésükben először is felekezeti kérdést csináltak a választásból. Házról-házra jártak izraelita polgártársainkhoz és kapacitáltak polgártársainkat, hogy hithű izraelita léte, ne adja szavazatát gajra. Egyesüljön minden igaz izraelita és segítse diadalra Rajk Aladár zászlaját. Nekik az elv, a politikai meggyőződés kismiska, ők nem a különböző politikai pártok harcát látták a választásban, hanem a keresztény és izraelita képviselőjelölt személyes tú-sáját. Ők személyes viadalt láttak és ennek a következménye az, hogy lapjuk neki megy elevennek és holtnak, ha véletlenül nem követi az ő politikáját. Ez szép és jellemző vonás!

Majd tele kiabálták a világot, hogy a munkapárt terrorizál! Csendőroők, pénzügyőrök, végrehajtók és a hatalom egyéb emberei járnak- kelnek és dolgozzák a polgárokat. Ez a trükk sem sikerült. A megcsalt polgárságot nem lehet rémségekkel bolondítani. E városnak minden egyes polgára epedve várja, hogy végre az ország megszabaduljon a nagyhangú csepürágóktól és elijjenek a becületes munkát hirdető nemzeti munkapárt emberei.

Most ismét akadt egy ötletük, egy szerencsétlen és rossz ötletük. Disztagokat és szervező bizottsági tagokat választanak. Nem akarnak közkatonákkal harcolni, minden egyes szavazójuk egy-egy disztageráns lesz, ha ugyan akad ember, aki rájuk szava.

A következő leveleket küldözgetik szét a választó polgároknak:

Igen tisztelt Elvbarátunk!

Van szerencsénk Uraságodat értesíteni, hogy pártunk nagygyűlése Önt a bajai függetlenségi és 48-as párt

Szervező Bizottságának Tagjává egyhangú lelkesedéssel megválasztotta.

Amidőn megválasztásáról igaz örömmel értesítjük, kérjük, legyeskedjék ismert lelkes munkásságával közreműködni, hogy a függetlenségi és 48-as lobogó a közeli országgyűlési képviselő választáson városunkban ismét diadalra jusson.

Baján, 1910. év május hóban.

Hazafias üdvözléttel

A Bajai Függetlenségi és 48-as Párt Vezetősége.

Ilyen fegyverekkel harcol a bajai függetlenségi párt vezetősége. Ha nem sikerült a felekezeti kérdéssel hódítani, ha nem sikerült a munkapárti terror hangzatatásával a polgárokat visszacsalogatni, tehát sikertelni fog az emberi hiúságra alapított tisztségek szervezésével pótolni a hiányt.

Pedig ez sem sikerült! A haza és e szegény város érdekeit néző polgárság, nem ül már fel nekik, nem kell a mézes madzagjuk. Csak nevetni és bosszankodni tud azon a kétségbeesett erőlködésben, mellyel a csepürágók nagy mesterei híveket akarnak szerezni.

Az ő idűjük lejárt, nem kellene már ők senkinek akár milyen szepet is igénynek, mert tudja mindenki, hogy az ígélet is marad.

A függetlenségek fegyvertárából.

Rágalom és gyanúsítás.

Mindenki sora van.

A végegyengülésben szenvedő bajai függetlenségi párt mindent elkövet, hogy veszendő pozícióját ideig-óráig meghosszabbítsa. És hogy ezt elérje nem válogat az eszközökben. Keresztül gázol becsületlen polgáremberekben, testületben, megrágalmaz, meggyanusít mindenkit, aki nem hajlandó az ő mézes szavainak felülni.

Legujjabban a munkásbiztosító pénztár tisztviselői kara és vezetősége van sora. *Spitzer Ármín*, gyufagyárost, mint a munkásbiztosító pénztár elnökét szemelte ki és azt híreszteli róla, hogy a pénztár tisztviselőit presszionálja arra, hogy a nemzeti munkapárt jelöltjére szavazzanak. Aki *Spitzer Ármín*t ismerik, azok csak nevetni tudnak ezen a rosszul sikerült trükkön, de mi mégis szóba hozzuk ezt a dolgot is, legyen már egyszer tisztába a polgárság a függetlenségek harcmodorával. Ábránduljon ki végre, ebből a polgárrágalmazó párból.

Vegye észre a polgárság, hogy terrortól, hatalmi tulkapárról csak azért kiabál lapja, hogy ezzel az általuk használt fegyverekről eltérje a figyelmet.

Mi teljesen tisztában vagyunk azzal, hogy kellő értékére szállítja le Baja város polgársága a függetlenség lapjának handabandázását, kiabálását s hogy mégis foglalkozunk vele az nem védelem, hanem felmutatása, bebizonyítani, hogy miként dolgoznak ők.

H I R E K.

— **Helyreigazítás.** Tegnap rendkívüli kiadásunkba sajtóhiba következtében az jelent meg, hogy a nemzeti munkapárt képviselőjelöltje vasárnap délután tartja programbeszédét. Félreértések kikerülése végett közöljük, hogy **báró Podmaniczky Endre** vasárnap délelőtt 10 órakor tartja programbeszédét a Szent István-téren.

— **Ujvidék közgyűlése.** Ujvidék szabad királyi város törvényhatósági bizottsága május 25-én tartotta Matkovicz Béla főispán elnöklété alatt rendes havi közgyűlést.

— **Az Oltáregyület** csütörtök délután tartotta meg második jótékonyos előadását, melynek keretében **Barócs József** dr. mondott mindvégig figyelemmel hallgatott beszédet. Majd **Köbling Annuska**, **Gardalis Olga** és **Vágó Ilonka** ügyes zongorajátéka következett. És **Kollár Vilmi** bájosan szavalt egy kis történetet. **Wunderlich Mariska** zarta be, sok tapsot kapva a megint jól sikerült fiók-hangversenyt.

— **Eljegyzés.** **Sarkadi Puskás Derső** dr. bajai kir. járásbírójaigi jegyző, a bíróság jegyzői karának kiválóan képzett és szimpatikus tagja jegyet váltott **Ertl** Irmaival, Ertl János tekintélyes földbirtokos leányával.

— **Évszázó ünnep a zárdai ovodában.** A misszionyunkról nevezett zárdai vezetés alatt álló kath. négyeleti kisededővő vasárnap, f. hó 29-én délután 4 órakor évszázó ünnepet rendez, melyre a nagyközönséget ezúton is tisztelettel meghívja az elnökség.

— **Apatin veszedelme.** A nagy tavaszi esőktől megáradt Duna árvezet felnyergeti a szomszédos Apatin községet. A Dunához közel fekvő utcák egy része már víz alatt fekszik. A veszedelem percéről-percre növekszik s ötven utáskátana fírad azon, hogy a töltések megerősítésével a nagyobb szerencsétlenséget elhárítsa Apatin derék lakóiról.

— **Az apatini vásár.** A kereskedelemügyi miniszter megengedte, hogy Apatin községben a május hó 2-án elmaradt országos vásár június hó 13-án tartassék meg. Ugyanekkor lesz kirakó és állatpótvásár.

— **Gyermekszépségverseny** rendez júliusi számában a Budapesti Illusztrált Szalon Lapok szerkesztősége. 100 fiucska és 100 legszebb leányka arcképét közli remek reprodukcióban, a kiváló gondnal szerkesztett és pompásan kiállított folyóirat és 200 szebbnél-szebb ajándékot ad a jury által kiválasztott legszebb gyermekeknek. A pályázatban mindenki résztvehet. Az eredeti arcképek háttára irandó a gyermek neve és életkora, a szülő neve, foglalkozása és lakhelye. Lehetőleg jó képek a következő címre küldendő: A Budapesti Illusztrált Szalon Lapok szerkesztőségének, Simonyi Miksa urnak, Budapest, VIII. Aggteleki utca 10.

— **Elmerült uszályhajó.** Ma reggel egyrázó szerencsétlenség történt a Dunán. Egy lövel megrakott uszályhajót a víz sodra neki lökött a vasuti hid oszlopának. A hajó a nagy ütődés következtében léket kapott s azonnal sulyedni kezdett, úgy hogy a mentésre gondolni sem lehetett. A hajón csak a kormányos és annak felesége tartózkodott, kiket nagy ügyvel-bajjal tudtak csak kimenteni. A rendőrség nyomozást indított, hogy a szerencsétlenség nem-e vétkes mulasztás idézte elő.

— **Az idegenforgalom** újabban hatalmas lendületet vetett hazánkban. **Pöstyén-fürdő** révén, melynek vendégei tudvalegőleg nagyobb részt külföldről keresik fel a csodás hatású gyógyiszapot. A rheumában, köszvényben szenvedőknek valóságos nemzetközi találkozója lett ez a hely. Méltányolva Pöstyén kiváló jelentőségét, a fürdő kérelmére Budapest—Berlin között egy új közvetlen gyorsvonat összekötöttet rendszeresítették, hogy a külföldi betegek minél könnyebben juthassanak gyógyuláshoz helyére.

— **Villandék Baján.** A világhírű Villand cirkusz hétfőn és kedden Baján előadást tart. A vonat saját vonatán érkezik Bajára és a Baromvásár téren állítja fel sátrait, melyek határozottan fogadnak be. A cirkuszban elsőrangú műsora van, vetekedik a híres Barum cirkuszal s a műsor keretén belül fellép a világ két legötletesebb komikusai: a Villand testvérek.

Képviselőválasztási
ereklyék muzeuma.

Valentin a muzeumőr.

Megnyilik: választás után.

Végre egy kulturintézményt kap Baja városa **Valentin** Emil dr. jóvoltából. Nem azért, mintha így akarna **Valentin** magának egy újabb állást szerezni, vagy jövedelemhez jutni, ez az intézmény pusztán csak azért alakult, hogy az előreláthatólag megbukó pártion kívüli függetlenségi párt érélyeit a jövő nemzedék részére megőrizze.

Belepő-díj nem lesz, de különben sem lenne érdemes fizetni a muzeum megtékinéséért. Hát érdemes azért pénzt adni, amit **Valentin** Emil csinál, még akkor is, ha az egy muzeum!

Ereklyét a muzeumba csak a párt tagjai helyezhetnek el, amelyek nem lesznek értékesek, de annál törőtebbek.

Lesz ott kérem szépen: kis zászló, nagy zászló, sörös üveg, kis szalag, virágcsokor, kortes beszéd, üres kocsiencőcsa ládika, — a kenőcsöt a mungó kocsi üléseire kenték — kocsilámpa, — az éjjel szerzetek be egyik mungócsőről — írótol, — amellyel a Bajai Független Ujság íródott — személyeskedés, kollektívítás, alsós kártya két táblával és krétával, a baja—bátaszéki vonat fűtője, egy lejárt képviselői szabadjegy, mely egykor érvényes volt az összes vonatokra, igéreték külön-szekerényben és végre a koalíciós nagyságok olajba-ecetbe megfestve.

És hogy mindez így lesz, bizonyág arra az, hogy **Valentin** mester nem kímélte munkát és fáradságot, erősen dolgozik azon, hogy az ereklyék minél hamarabb együtt legyenek és hogy vesztet fejsze fejében nyelet szerezen, a muzeumőr állást kiérdemelje. És igaz van, azért mert a város irányításából kiérdemesült, ennel a muzeumnál még egész hasznos ember lehet.

Ny i l t t é r.*

Nyilatkozat.

Tekintettel arra, hogy a Bajai Független Ujság megbíbat agyu szerkesztői állandóan a szegényházzal foglalkoznak és engem munkakerülőnek neveznek, kijelentem, hogy tiszta szövből kívánom, hogy ezek az alakok minél előbb a felügyeletem alatt álló szegényháza esetleg az örültek házába kerüljenek. Az előbbi helyen személyesen győződnek meg arról, hogy én pontosan és lelkiismeretesen végzem kötelességemet.

Baja, 1910. május hó 28-án.

Sztaniszlávlevits Radivoly.

GUBER FORRÁS
A LEGKÖNYNYEBBEN
EMESZTHATÓ

ARZÉNES VIZ
VÉRSEGENYSÉG SÁPKOR
IDEGGYENGESEG
ÁLMATLANSÁG
ÉS MINDENFÉLE GYENGESEGI
ÁLLAPOTOKNÁL ADHATÓ

KAPHATÓ: GYÓGSZERTÁRAK, DROGUÉRIÁK
ÉS ÁSVÁNYVIZKERESKEDÉSEKBEN

* Az e rovatban közlő tekert nem vállal felelősséget a szerkesztőség.

A szerkesztésért
ORTUTAY ISTVAN
felelős.

Társzerkesztő:
SPITZER ZOLTÁN.

Most jelent meg!

Minden családnál ugyyszólván nélkülözhetetlen

Dr. Loránd A.

karlsbadi fürdőorvos által irt

A VENÜLÉS

elhárítása és az élet meghosszabbítása.

Ára fűve 4 korona. — Könyv 6 korona

KAPHATÓ:

KOLLÁR A. könyvkereskedésében.

Értesítés.

Tisztelettel van szerencsém a n. é. közönséget értesíteni, hogy

Csikós László oég

festék és illatszer-üzletét

átvettem és üzletemet július hó 1-én a főterre, a takarékpénztár épületébe helyezem át.

Addig is üzletáthelyezés miatt leszállított árak mellett ajánlok:

Mindennemű olaj- és zománcfestékeket, különféle padló- és butorakkokat, vegyi- és földfestékeket, kátrány, carbolineum és fedélemzeket, festővászon és tubusfestékeket, ugyszintén mindennemű pipere szappan és illatszereket.

Teljes tisztelettel!

Huszár József,

festék-, kence-,
lakk- és illatszerkereskedő.

Számtalanszor bevált

**MATTONI FELE
GIESSHÜBLER**
Hermeszéjű szénénél
SAVANYÚVIZ



hűgymoknál és
hólyaghurutnál,
mint a hűgysavat
megkötő szer.

Védjegy: „Horgony”

A Liniment. Capsici comp., a Horgony-Pain-Expeller

egy régióknak bizonyított készítmény, mely már sok év óta legjobb bedörzsölésnek bizonyított készítményét, szénénél és meghűlésoknál.

Figyelemztetés. Silány hamisítványok miatt bevásárláskor óvatossak legyünk és csak olyan eredeti üveget foradjunk el, mely a „Horgony” védjeggyel és a Richter cégjegyzéssel ellátott dobozba van csomagolva. Ára üvegekben K—80, K 1.40 és K 2.- és ügyszólván minden gyógyszerárban kapható. — Főraktár: Török József gyógyszerésznl. Budapest. Dr. Richter gyógyszerárta az „Arany orszákhöz”, Prágában, Elisabethstrasse 5 neu.

A világon a legismertebb

HERKUPAR

elegáns, könnyű, elpusztíthatlan, olcsók.

PREMIER



Katalogust ingyen és bérmentve kiküldünk.

Egyedül elárúsító:

The Premier Gyco Company Ltd

Killmann Herbert & Cooper Eger i. B.



Nagy

alkalmi vásár!

Több felszámolásban lévő budapesti bank berendezései u. m.

íróasztalok, pultok, pénzszekrények, börgarnitúrák, továbbá csillárok, vas- és fémbutorok, valódi perzsaszőnyegek, eredeti olajfestmények, valódi ezüsttel berakott kopenhágai és meiseni disztárgyak

minden

elfogadható árban kiárúsíttatnak.

Alkalmi áruház

Budapest, Gizella-tér 3. l. emelet.

Kronsteiner Károly-féle

törvényesen védett viharálló mész

Homlokzat-festékek

50 árnyalatban, kilója 24 fillértől feljebb.

Évtizedek óta legjobban bevált és minden utánzatot fölülmul. Egyedül célszerű mázolóanyag még a már színezve volt homlokzatokra is.

Zománc homlokzat festék

eltörülhetetlen, egyszeri behuzással is takar, alapozás nem szükséges, zománckernyéységű, csak hideg vízzel keverve is már használható. Fertőtleníti — mérgeletes — Eszményi mázolóanyag belső helyiségekre, még festetlen homlokzatokra, faépítményekre úgy pavilonokra, félszerekre és kerítésekre stb. — Kapható minden árnyalatban négyzetméterenként 5 fillérbe kerül.

Mintakönyv és részletes leírást ingyen és bérmentve küld:

Kronsteiner Károly Wien, III. Hauptstrasse 120.

Raktár Baján: Wagenblatt és Henerári cégnél.

Dr. Halász-féle

„Sanitol”

törv. védett

Száj és fog-
ápoló szerek.



Minden eddig létezőnél tökéletesebb és megbízhatóbb készítmények, melyek a legújabbban megállapított — tudományos és klinikai vizsgálatok alapján — sikeres és egyedül helyesnek talált alapelvek szerint készülnek.

Használati utasítás szerint eljárva a **fogakat biztosan megóvják a romlástól.** Végtelen kellemes szájvíz. Ideálisan tisztá száj és fogak. **Megfízhetetlen előnyük,** hogy rendszeres használat mellett megvéd a heveny fertőző betegségektől (vörheny, kanyaró, torokgyík stb.) és ezért gyermekek részére is különösen áldásos a használatuk. **Ideális szép és jó fogkefék.** Kaphatók használati utasítással

Gyarmati Emil piactéri gyógyszerárában Baján.

Nagy üveg szájvíz 2 korona, kis üveg 1 korona 20 fill.
fogpor 1 korona, fogkefé 1 korona 40 fillér.